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Sirküler Tarihi : 18.11.2023 
Sirküler No : 2023/06 
Konu : Bazı Elektrikli Otomobillerde Özel Tüketim Vergisi Oranlarına Esas ÖTV Matrahı 

Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede yer alan bazı malların özel tüketim vergisi oranlarına 
esas özel tüketim vergisi matrahlarının yeniden tespiti hakkında kararın yürürlüğe konulmasına ilişkin 7803 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı 18.11.2023 tarih 32373 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı.  

7803 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik motorlu olanlardan; Motor gücü 160 kW’ı 
geçmeyen araçlarda, % 10 ÖTV oranı için esas alınan 1.250.000 TL ÖTV matrahı, 1.450.000 TL’ye 
çıkarıldı. 

Motor gücü 160 kW’ın üzerinde olan elektrikli araçlarla ilgili ÖTV matrahlarında herhangi bir 
değişiklik yapılmadı.  

Karar ile yapılan değişiklikler 18 Kasım 2023 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

G.T.İ.P. 
 NO 

Değişiklik Öncesi 
 Matrah ve Vergi Oranları 

Değişiklik Sonrası 
Matrah ve Vergi Oranları 

87.03 Mal İsmi Vergi Oranı 
 % Mal İsmi Vergi Oranı 

 % 

-- Sadece elektrik motorlu olanlar -- Sadece elektrik motorlu olanlar 

--- Motor gücü 160 kW’ı 
geçmeyenler 

--- Motor gücü 160 kW’ı 
geçmeyenler 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 
1.250.000 TL’yi aşmayanlar 10 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 
1.450.000 TL’yi aşmayanlar 10 

---- Diğerleri 40 ---- Diğerleri 40 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçenler --- Motor gücü 160 kW’ı geçenler 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 
1.350.000 TL’yi aşmayanlar 50 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 
1.350.000 TL’yi aşmayanlar 50 

---- Diğerleri 60 ---- Diğerleri 60 

Saygılarımızla. 
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https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Dyrlr/23/11-18-C_K_%20(Karar%20Say%C4%B1s%C4%B1%207803).pdf
https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Dyrlr/23/11-18-C_K_%20(Karar%20Say%C4%B1s%C4%B1%207803).pdf



